

Начальник пресс-центра таможенной службы РТ в критическом состоянии

В ночь на 24 ноября на территории ул. Бободжона Гафурова района И. Сомони столицы в дорожно-транспортное происшествие попал начальник пресс-центра Таможенной службы при Правительстве Республики Таджикистан 60-летний Абдурасул Шарифов.

Как сообщил корреспонденту НИАТ «Ховар» заместитель руководителя Таможенной службы РТ Неъматбой Рахматов, А. Шарифов был сбит водителем автомашины марки «ВАЗ-21006» 29-летним жителем столицы Давронбеком Умарзоковым, и был доставлен в Республиканскую клиническую больницу им. Дьякова. По результатам обследования, Абдурасул Шарифов получил тяжёлую черепно-мозговую травму и накануне, 25 ноября, врачи сделали ему сложную операцию.

В настоящее время начальник пресс-центра Таможенной службы находится в коматозном состоянии в реанимационном отделении. Медики оценивают его состояние, как крайне тяжёлое.

http://www.khovar.tj/index.php?option=com_content&task=view&id=3764